KYPCOBA 3ATAYA T10 TEOPETMYHA EJIEKTPOTEXHHUKA
3A CTYAEHTHU 3AJ0O4YHO OBYYEHUE ITPE3 YUEGHATA
2020/2021 r. OT CHHEHUAJIHOCTHU KCT U UMK

KVDCOBaTa 3ajgavda TDSI6B8, Ja 6T>I[€ HartmcaHa CO6CTBCHODT)‘-IHO.

3amaua 1. J/[a ce onpenenu BXOAHOTO ChIIPOTUBIICHUE RpyHa Bepurara (5 Toukn).
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3amaua 2. /{a ce onpeaensaT TOKOBETE BbB Bepurara (5 TOUKH).
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3apaua 3. /la ce onpeneisT TOKOBETE BbB Bepurara (5 TOUKH).
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3anaua 4. BAX Ha HenuHeiiHus eneMeHT e 3amaneHa ¢ U, = 0,3123al, > 0. Jla ce
ompenenaT TOKbT [,, Hanmpexenuero U,u MomHocTTa P,Ha HEeIuHEWHUs elneMeHT (5
TOYKH).
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3anaua 5. BAX Ha HenuHelHUs efeMeHT e 3aaanena ¢ U, = 312 — [,3al, > 0. Jla ce
OTpENENT TOKBT I, HanpexeHueTo U,u MomiHocTTa P,Ha HeMMHEHHUs eneMeHT (5
TOYKH).
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3agauya 6. /{a ce onpenensT KOMIIJIEKCHUTE TOKOBE BbB Bepurara u jJia ce MpeacTaBsT
B €KCIIOHEHIMaTHa/mosisipHa hopma (5 ToOUKH).




3amaua 7. Jla ce onpenessT KOMIUICKCHUTE TOKOBE BbB BEpPHUrara U Jia Ce MpPEICTaBsAT
B €KCIIOHCHIIUATHA/TIONsSIpHA (hopma (5 ToOUKH).
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3agauya 8. Bepurara ce 3axpaHBa OT HECMHYCOWJAJIIEH M3TOYHUK HA HANPEKECHUE
e(t) = 10 + 15.sin(200¢)[V]:
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a) 3a BcAKa OT XapMOHHYHHUTE CBHCTAaBKH Jia C€ ONPEIeNsT pPeaKTHBHUTE
CBIIPOTHUBIICHUS, [la CE HaYepTae eKBUBAJCHTHA 3aMECTBAIlla CXeMa U J1a Ce ONpeIeNn
ToKa [(3+3 Toukm);

0) Jla ce ompenensaT MOMEHTHATa CTOMHOCT i(t)u edeKTUBHATA CTOWHOCT /HA TOKa BbB
Bepurara (2 TOUKH);

B) Jla ce ompenenu akTHBHATa MOIIIHOCT pa3ceiiBaHa B pe3nucTtopaR; (2 TOUKH).



3amaua 9. Bepurara ce 3axpaHBa OT HECHHYCOWIAJCH M3TOYHHUK HA HAIPEKCHUE
e(t) = 5.sin(50t) — 2.sin(150¢)[V]:
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a) 3a BcIKa OT XapMOHUYHHTE CBCTaBKH Jida €€ OUPEICNIST pPEaKTHBHUTE
CBIIPOTHUBJICHUS, JIa CEe HavyepTae CKBHBAJCHTHA 3aMECTBAIlla CXeMa C KOMIUICKCHHU
YHCIIa U J1a CE€ ONpeNeNu Toka ig (t)(3+3 Toukn);

0) Jla ce onpenensiT MOMEHTHAaTa CTOMHOCT g (t)u edeKTUBHATA CTOMHOCT [pHA TOKa
npe3 pe3uctop R;(2 ToUKn);

B) [la ce onmpenenu akTuBHaTa MOIIHOCT pa3celiBaHa B pe3ucTopa R, (2 TOUKH).



